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СТАНДАРТ УПРАВЛІННЯ Р2М У МОДЕЛЮВАННІ
ІННОВАЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВ

Роз гля ну то ме тод оцін ки при ваб ли вос ті ці льо во го рин ку гру пи під при ємств із по зи цій впли ву ін -
те лек ту аль ної, ви роб ни чої та ін фор ма цій ної скла до вих ін но ва цій но го по тен ці а лу з ме тою прий -
нят тя управ лінсь ких рі шень що до роз роб ки ефек тив них за хо дів, спря мо ва них на збіль шен ня рин -
ко вої при ваб ли вос ті із за сто су ван ням стан дар ту управ лін ня про ек та ми і про гра ма ми Р2М.

The author examines the method of evaluating attractiveness of the ear-marked market of enterprises from
the positions of influence of intellectual, production and informational components of innovatory potential with
the aim of adopting managerial decisions as to the development of efficient measures spearheaded at an
increase of market attractiveness with the use of standard for managing the P2M projects and programs.

Клю чо ві сло ва: стан дарт управ лін ня Р2М, управ лін ня про ек та ми і про гра ма ми, при ваб ли -
вість ці льо во го рин ку, ба га то фак тор на мат рич на мо дель ви зна чен ня при ваб ли вос ті ці льо во -
го рин ку, ін тег ро ва ний по каз ник рів ня ін но ва цій но го по тен ці а лу під при єм ст ва, ін те лек ту -
аль ний, ви роб ни чий та ін фор ма цій ний бло ки ін но ва цій но го по тен ці а лу під при ємств.

В умо вах склад ної мак ро еко но міч ної си ту а ції та подолання на слід ків сві то вої
фінан со вої кри зи не га тив ний вплив на еко но міч ний роз ви ток Укра ї ни має низ ка
фак то рів, а са ме при ско рен ня ін ф ля цій них про це сів, по даль ше зро стан ня цін на
енер го но сії, по гір шен ня кон’юн к ту ри на між на род них рин ках основ них то ва рів
ук ра їнсь ко го екс пор ту. То му особ ли во го зна чен ня для віт чиз ня них під при ємств
на бу ває по шук (фор му ван ня) ці льо вих рин ків і оцін ка їх при ваб ли вос ті для ре алі -
за ції влас но го ін но ва цій но го по тен ці а лу з ме тою збіль шен ня рин ко вої вар тос ті.

На дум ку про від них віт чиз ня них на уков ців, для ви хо ду із кри зи біль шість
укра їнсь ких під при ємств ма ють ви роб ля ти й ре алі зо ву ва ти та ку про дук цію, яка
має бу ти не ли ше тех ніч но дос ко на лою й якіс ною, а й та кою, щоб при її ви роб -
ниц т ві й ре алі за ції під при єм ст во мак си маль но ви ко рис то ву ва ло свої пе ре ва ги.

Якщо під при єм ст ву не об хід но розв’язу ва ти ком п лек с ні проб ле ми для за без -
пе чен ня по стій ної і зрос та ю чої при бут ко вос ті, з’яв ля єть ся іс тот ний сти мул до
роз вит ку прак ти ки управ лін ня. Но ві стан дар ти управ лін ня до по мо жуть впо ра ти -
ся з та ки ми ви мо га ми най ефек тив ні ше, у най ко рот ші тер мі ни і в кон тек с ті
управ лін ня про ек та ми і про гра ма ми1.

Спро бу є мо за сто су ва ти стан дарт управ лін ня про ек та ми і про гра ма ми Р2М
як ме то до ло гіч ну осно ву для впро вад жен ня ін но ва цій них тех но ло гій на рів ні
під при ємств. Та кі основ ні кон тек ст ні особ ли вос ті, як ба га то ви мір ність цін нос тей

1
Див.: Ке рів ниц т во з управ лін ня ін но ва цій ни ми про ек та ми і про гра ма ми ор га ні за цій: Мо ногр.
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і мно жин ність ці лей, ство рю ють пев ні труд но щі. Роз роб ле ний у Япо нії но вий
мето до ло гіч ний під хід “Р2М” дає пра виль ний орі єн тир у цьо му на пря мі, ввів ши
кон цеп ції двох “П” (“Р”) – про ек ту (project) і про гра ми (program)2.

Слід звер ну ти ува гу на те, що ме то до ло гіч ний під хід є ду же ло гіч ним, ве ли -
ка ува га при ді ля єть ся лю дям, внут рі шньоко ман д ним сто сун кам і па тер на ліз му.
В ро бо ті про ек т на ко ман да спи ра єть ся спо чат ку на мі сію і ли ше по тім – на тех -
ніч не завдан ня. Ко ман да від кри та до змін, тоб то учас ни ки про ек ту зна ють, що
мо жуть бу ти змі ни, го то ві їх прий ма ти на стіль ки, на скіль ки во ни на бли зять про -
ект до за вер шен ня.

У су час них еко но міч них умо вах збіль шен ня рин ко вої вар тос ті пе ред ба чає
орі єн та цію під при ємств на ви пуск ін но ва цій ної про дук ції, рин ко ву ди вер си фі ка -
цію, що, у свою чер гу, по тре бує оцін ки ін но ва цій но го по тен ці а лу під при ємств і
рин ко вих умов для йо го ре алі за ції.

Ме тою стат ті є ви зна чен ня при ваб ли вос ті ці льо во го рин ку для ре алі за ції
інно ва цій но го по тен ці а лу гру пи під при ємств для роз роб ки ком п лек су за хо дів,
спря мо ва них на роз ши рен ня адап та цій них мож ли вос тей під при ємств від по від но
до змін умов гос по дарсь кої ді яль нос ті, ство рен ня умов ста біль но го фун к ці о ну ван -
ня й роз вит ку із за сто су ван ням стан дар ту управ лін ня про ек та ми і про гра ма ми
Р2М як ме то до ло гіч ної осно ви для впро вад жен ня ін но ва цій них тех но ло гій на рів -
ні під при ємств.

Роз гля не мо особ ли вос ті ді яль нос ті віт чиз ня них під при ємств про до воль чо го
ма ши но бу ду ван ня в роз рі зі ін но ва цій ної ак тив нос ті й оці ни мо при ваб ли вість
цільо во го рин ку для ре алі за ції їхнього ін но ва цій но го по тен ці а лу.

Про ана лі зу є мо су час ні тен ден ції роз вит ку рин ку про до воль чо го ма ши но бу ду -
ван ня і фак то ри, що їх зу мов лю ють.

Про до воль че ма ши но бу ду ван ня ду же не од но рід не за своєю струк ту рою з
двох при чин: пер ша – це “склад ний” спо жи вач, яким є хар чо ва про мис ло вість,
що на лі чує по над 20 га лу зей, дру га – спе ці а лі за ція ма ши но бу дів них за во дів на
ви роб ниц т ві окре мих ви дів устат ку ван ня, при зна че них для пев них га лу зей.

Не хай умов на гру па ма ши но бу дів них під при ємств (Х1, ..., Х14) ви роб ляє
номен к ла ту ру устат ку ван ня для цук ро вої, бо рош но мель ної, хлі бо пе карсь кої і
ком бі кор мо вої га лу зей хар чо вої про мис ло вос ті. Для за без пе чен ня по треб м’яс ної,
мо лоч ної і пло до ово че кон сер в ної про мис ло вос ті да ні ви роб ни ки ви пус ка ють
понад 70 % не об хід но го устат ку ван ня. За зна че на гру па під при ємств має влас ні
ди лерсь кі ме ре жі у кра ї нах СНД. Ємність внут ріш ньо го рин ку за ли ша єть ся не до -
стат ньою, а на зов ніш ньо му рин ку ук ра їнсь ке тех но ло гіч не устат ку ван ня для
хар чо вої про мис ло вос ті має низь ку кон ку рен тос п ро мож ність.

Під при єм ст ва (Х1, ..., Х14) від мов ля ють ся від вузь кої спе ці а лі за ції, по стій но
мо дер ні зу ють про філь ну про дук цію, що пов’яза но з до дат ко ви ми ін вес ти ці я ми.

2
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Ха рак тер ною особ ли віс тю є не ста ча ква лі фі ко ва но го ви роб ни чо го пер со на лу.
Ме нед же ри цієї гру пи під при ємств від зна ча ють зро стан ня по пи ту на устат ку ван -
ня знач ної по туж нос ті й роз роб ля ють мо де лі ви со кої про дук тив нос ті. По пит на
пе ре роб ні мі ні-це хи змен шу єть ся, на на пів ав то ма тич не па ку валь не устат ку ван ня
й ін шу тех ні ку ма лої про дук тив нос ті для фер мерсь ких гос по дарств і хар чо вої
про мис ло вос ті не змі ню єть ся.

Ви роб ни ки тех но ло гіч но го устат ку ван ня для хар чо вої про мис ло вос ті від зна -
ча ють за галь ну тен ден цію – змі ну пе ре ваг спо жи ва чів. Основ ни ми ви мо га ми під -
при ємств хар чо вої про мис ло вос ті є лег ке пе ре на ла год жен ня устат ку ван ня у про -
це сі онов лен ня то вар но го асор ти мен ту й за без пе чен ня ви со кої якос ті про дук ції. 
У де яких ви пад ках від сут ність елек т ро ні ки в кон ст рук ці ях устат ку ван ня є кон ку -
рен т ною пе ре ва гою цих під при ємств, оскіль ки рі вень ква лі фі ка ції ро біт ни ків
під при ємств-спо жи ва чів не зав ж ди ви со кий.

Опе ра то ри про до воль чо го рин ку при ді ля ють де да лі біль ше ува ги якос ті й
зов ніш ньо му ви гля ду своєї про дук ції. Ви со ким по пи том ко рис ту єть ся ви со ко -
техно  ло гіч не па ку валь не устат ку ван ня за зна че ної гру пи під при ємств. Їхня ді яль -
ність ба га то в чо му орі єн то ва на на екс порт – го лов ним чи ном, у Ро сію, кра ї ни
СНД і Бал тії. Укра ї на екс пор тує 38,8 % ви роб ле но го ни ми устат ку ван ня, а для
під при ємств Х1 і Х9 час т ка екс пор ту пе ре ви щує 70 %. Обме же ний по пит із бо ку
віт чиз ня ної хар чо вої про мис ло вос ті зму шує їх шу ка ти мож ли вос ті роз ши рен ня
збу ту на зов ніш ніх рин ках.

При пус ти мо, що під при єм ст ва Х2, Х4, Х8, Х9, Х10, Х11, Х13, Х14 ак тив но про су ва -
ють про дук цію на рин ки кра їн Цен т раль ної Азії та Близь ко го Схо ду. Клю чо ви ми
фак то ра ми кон ку рен тос п ро мож нос ті, які фор му ють по пит на цих рин ках, є прос -
то та в екс плу а та ції, на дій ність і від нос но низь кі ці ни на устат ку ван ня. Екс пор т на
орі єн та ція да них під при ємств пов’яза на з під ви ще ним рів нем ді ло вих ри зи ків
зов ніш ньо еко но міч ної ді яль нос ті. Екс пор ту єть ся пе ре важ но устат ку ван ня для
па ку ван ня про дук тів і роз ли ву на по їв, а та кож для кон ди терсь кої та м’ясо пе ре -
роб ної про мис ло вос ті.

Си ро ви ною ви роб ни ків тех но ло гіч но го устат ку ван ня для хар чо вої про мис ло -
вос ті є лис то ва, сор то ва й не ржа ві ю ча сталь, ку то чок, шве лер, тру би; ком п лек ту -
ю чи ми – елек т род ви гу ни, транс фор ма то ри, під шип ни ки, ре дук то ри, ви ми ка чі,
пе ре тво рю ва чі, бло ки ке ру ван ня, світ ло сиг наль на ар ма ту ра, ро зет ки то що. Як
пра ви ло, за зна че ні під при єм ст ва пра цю ють із дво ма-трьо ма по ста чаль ни ка ми
кож но го ви ду си ро ви ни або ком п лек ту ю чих. Ди зайн ви роб ле но го устат ку ван ня
змі ню єть ся за ба жан ням за мов ни ка: для по ста чань на зов ніш ній ри нок ви ко рис -
то ву ють ім пор т ну не ржа ві ю чу сталь (іта лійсь ку, іс пансь ку) і по лі мер не по крит тя.
Оскіль ки ви роб ниц т во ма те рі а ло міс т ке, рі вень цін на про дук цію пря мо за ле жить
від вар тос ті спо жи ва них ре сур сів.

Спе ци фі ка збу то вих мо де лей за зна че ної гру пи під при ємств по ля гає в об ме -
же ній кіль кос ті по тен цій них спо жи ва чів. То му пер со нал ко мер цій них служб при -
ді ляє особ ли ву ува гу під трим ці ста біль них від но син із кож ним клі єн том і бе ре
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участь у спе ці аль них тре нін гах з CRM-мар ке тин гу (сис те ма управ лін ня від но си -
на ми з клі єн тами). Ме нед же ри під при ємств здій с ню ють по стій ний мо ні то ринг
цін на ана ло гіч ну про дук цію віт чиз ня них і зов ніш ніх кон ку рен тів, на ма га ю чись
дотри му ва ти ся іс ну ю чих ці но вих ін тер ва лів.

Крім тра ди цій них ме то дів рек лам ної кам па нії в за со бах ма со вої ін фор ма ції,
спе ці а лі зо ва них жур на лах, ін тер не ті най важ ли ві шим ін стру мен том сти му лю ван ня
збу ту на рин ку про дук ції хар чо во го ма ши но бу ду ван ня є ре гу ляр на участь під при -
ємств у спе ці а лі зо ва них га лу зе вих ви став ках-яр мар ках. Збут тех но ло гіч но го устат -
ку ван ня для хар чо вої про мис ло вос ті здій с ню єть ся пе ре важ но че рез ди лерсь кі
мере жі. Ди ле ри ви ко ну ють та кі сер віс ні фун к ції, як шеф мон таж, ор га ні за ція
гаран тій но го та пі сля га ран тій но го об слу го ву ван ня.

Зарубіжні ін вес ти ції в хар чо во му ма ши но бу ду ван ні є не знач ни ми. Іно зем ні
інвес то ри роз гля да ють Укра ї ну ви нят ко во як ри нок збу ту. Віт чиз ня ні ін вес то ри
вва жа ють ді яль ність під при ємств про до воль чо го ма ши но бу ду ван ня біз не сом зі
знач ни ми ри зи ка ми й ве ли ким тер мі ном обо рот нос ті ка пі та лу. То му струк ту ра
влас нос ті в га лу зі є до сить спе ци фіч ною: пе ре ва жа ють під при єм ст ва, в яких ак ції
роз по ді ле ні між чле на ми тру до во го ко лек ти ву, і під при єм ст ва, в яких кон т роль -
ний па кет зо се ред же но в ру ках топ-ме нед же рів.

Та ким чи ном, мож на кон с та ту ва ти, що ри нок тех но ло гіч но го устат ку ван ня
для хар чо вої про мис ло вос ті роз ви ва єть ся до сить ди на міч но. Ба га то в чо му це
забез пе чу єть ся ре струк ту ри за цією віт чиз ня них ма ши но бу дів них під при ємств, які
по чи на ють ви пус ка ти якіс ну тех ні ку, що ко рис ту єть ся по пи том. Утім, за ли ша -
ють ся асор ти мен т ні ні ші, в яких ефек тив но пра цю ють іно зем ні ком па нії. То му
ак тив на ін вес ти цій на й ін но ва цій на ді яль ність, ви ко ри стан ня ме то дів та ін стру -
мен тів управ лін ня ін но ва цій ним по тен ці а лом спри я ти муть під ви щен ню кон ку -
рен тос п ро мож нос ті ви роб ни ків устат ку ван ня для хар чо вої про мис ло вос ті.

Ви ко рис то ву ю чи за про по но ва ну ба га то фак тор ну мат рич ну мо дель ви зна чен -
ня при ваб ли вос ті ці льо во го рин ку на осно ві ін тег ро ва но го по каз ни ка рів ня ін но -
ва цій но го по тен ці а лу під при ємств, а та кож се ред ньо зва же ну ін тег раль ну оцін ку
ін но ва цій но го по тен ці а лу гру пи під при ємств Укра ї ни (Х1, ..., Х14)

3, на ве де мо ти по -
ву оцін ку при ваб ли вос ті ці льо вих рин ків за зна че ної гру пи під при ємств. Для про -
ве ден ня оцін ки ви ко ри ста но ін фор ма цію, от ри ма ну з до по мо гою ано нім но го
опи ту ван ня клі єн тів, ді ло вих пар т не рів і пра ців ни ків за зна че них під при ємств.

Чисельність екс пер т них груп, які пред с тав ля ють від по від ні гру пи сприй нят -
тя, ста но ви ла 25–30 осіб, що ціл ком до стат ньо для фор му ван ня пред с тав ниць кої
вибір ки. Уза галь нен ня ін фор ма ції про ре зуль та ти опи ту ван ня екс пер тів да ло
мож ли вість зро би ти ти по ву оцін ку при ваб ли вос ті ці льо вих рин ків для ви ко ри -
стан ня ін но ва цій но го по тен ці а лу під при ємств. Отри ма ні ре зуль та ти на ве де но в
табл. 1.

3
Гай дук Л.А. Мо де лю ван ня ефек тив ної сис те ми управ лін ня ін но ва цій ним по тен ці а лом

про мис ло вих під при ємств // Еко но мі ка: проб ле ми те о рії та прак ти ки: Збір. на ук. пр. – Вип. 231:
У 9 т. – Т. VIII. – Д.: ДНУ, 2007. – С. 1533–1540.
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Бальна оцінка 
відповідності критеріїв 
позитивному значенню 

№  
з/п 

Критерії привабливості  
цільового ринку 

Під- 
сумок 

Думка 
представ- 

ників вищого 
менеджменту 
підприємств 

1 2 3 4 

Група критеріїв № 1: вплив складових інтелектуального блоку інноваційного 
потенціалу (m = 12, n = 2) 

1 Ступінь інтеграції ринку інноваційної продукції 3 3 

2 Конкурентні позиції підприємства-інноватора 4 4 

3 Ефект накопиченого досвіду роботи на цільовому ринку 4 5 

4 Імідж, популярність підприємства на цільовому ринку 4 5 

5 Тенденції щодо підвищення рівня доходів та купівельної 
спроможності цільових споживачів 4 5 

6 Необхідність інвестицій у дослідження цільового ринку 5 4 

7 Прогнозована ефективність збуту на цільовому ринку 4 5 

8 Прогнозована ефективність просування на цільовому ринку 4 5 

9 Прогнозована швидкість насиченості цільового ринку 3 3 

10 Прогноз щодо швидкості освоєння виробництва інноваційної 
продукції конкуруючими підприємствами 4 5 

11 Тенденції щодо зростання потреби в інноваційній продукції 5 5 

12 Тенденції щодо погіршення ринкових позицій конкурентів 3 3 

4,125 

Група критеріїв № 2: вплив складових виробничого блоку інноваційного потенціалу 
(m = 4, n = 2) 

13 Сила постачальників 3 4 

14 Сила дистриб’юторів 2 4 

15 Доступність сировини для виробництва інноваційної продукції 4 5 

16 Вартість сировини для виробництва інноваційної продукції 4 4 

3,750 

Група критеріїв № 3: вплив складових інформаційного блоку інноваційного потенціалу 
(m = 14, n = 2) 

17 Ємність цільового ринку 3 4 

18 Розмір ключових сегментів 4 4 

Таб  ли  ця 1. Ти по ва оцін ка кри те рі їв при ваб ли вос ті ці льо вих рин ків 
за впли вом скла до вих ін те лек ту аль но го, ви роб ни чо го 
й ін фор ма цій но го бло ків ін но ва цій но го по тен ці а лу під при ємств
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Під сум ко ва оцін ка при ваб ли вос ті ці льо вих рин ків за зна че них під при ємств
ви зна чить ся як се ред нє зна чен ня (b

–
n ) за фор му лою:

m = 30, n = 2;

Пе ре ве де мо роз ра хо ва ні се ред ні зна чен ня груп кри те рі їв при ваб ли вос ті
цільо вих рин ків за впли вом скла до вих ін те лек ту аль но го, ви роб ни чо го й ін фор ма -
цій но го бло ків ін но ва цій но го по тен ці а лу під при ємств за фор му лою у від нос ні
оцін ки (табл. 2).

1 2 3 4 

19 Швидкість росту цільового ринку 2 3 

20 Цінова еластичність цільового попиту 3 3 

21 Бар’єри входу-виходу 5 5 

22 Інфляційна вразливість цільового ринку 4 4 

23 Вплив факторів макрооточення 2 2 

24 Широта спектра товарів-субститутів і товарів-комплементів 5 5 

25 Розмір інвестицій у дослідження цільового ринку 2 3 

26 Диверсифікованість попиту цільових споживачів 3 4 

27 Сезонність попиту цільових споживачів 3 3 

28 Циклічність попиту цільових споживачів 4 5 

29 Структура конкуренції цільового ринку 3 3 

30 Рівень інноваційної активності цільового ринку 2 2 

3,393 

Продовження табл. 1

Т аб  ли  ця 2. Від нос ні оцін ки се ред ніх зна чень груп кри те рі їв при ваб ли вос ті
ці льо вих рин ків під при ємств
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Від нос ні оцін ки кож ної гру пи кри те рі їв при ваб ли вос ті ці льо во го рин ку (bi)
зі ста ви мо з від нос ни ми оцін ка ми ін тег раль них по каз ни ків бло ків ін но ва цій но го
по тен ці а лу — Oi (табл. 3)4.

Отри ма ні па ри від нос них оці нок слід на нес ти на об ласть ба га то фак тор ної
мат рич ної мо де лі ви зна чен ня при ваб ли вос ті ці льо во го рин ку на осно ві ін тег ро ва -
но го по каз ни ка рів ня ін но ва цій но го по тен ці а лу під при ємств (рис.).

4
Зна чен ня Oi є ре зуль та том діа гнос ти ки ін но ва цій но го по тен ці а лу під при ємств X1, ..., X14.

Мо дель діа гнос ти ки ін но ва цій но го по тен ці а лу під при єм ст ва де таль но роз гля ну то в низ ці праць.
Див.: Алек сан д ров І.О., Гай дук Л.А. При ваб ли вість сег мен ту ці льо во го рин ку й ін но ва цій на ак тив -
ність під при єм ст ва // На уко ві пра ці До нець ко го на ці о наль но го тех ніч но го уні вер си те ту. Сер.:
Еко но міч на: На ук. вид. – Вип. 87. – До нецьк: ДонНТУ, 2004. – С. 36–44; Гай дук Л.А. Мо де -
лю ван ня ефек тив ної сис те ми управ лін ня ін но ва цій ним по тен ці а лом про мис ло вих під при ємств 
// Еко но мі ка: проб ле ми те о рії та прак ти ки: Збір. на ук. пр. – Вип. 231: У 9 т. – Т. VIII. – Д.:
ДНУ, 2007. – С. 1533–1540; Гай дук Л.А. Мо де лі управ лін ня ін но ва цій ним по тен ці а лом під при -
єм ст ва // На уко вий віс ник Чер ні вець ко го на ці о наль но го уні вер си те ту: Зб. на ук. пр.: Еко но міч ні
на уки. – Вип. 368–369. – Чер нів ці: Ру та, 2008. – С. 147–154.

     

     

     

     

     

Рис. Ба га то фак тор на мат рич на мо дель ви зна чен ня при ваб ли вос ті ці льо во го
рин ку на осно ві ін тег ро ва но го по каз ни ка рів ня ін но ва цій но го по тен ці а лу
ана лі зо ва них під при ємств

1,0

0,8

0,6

0,4

0,2

0

Інноваційний
потенціал, Oi

Привабливість
цільового
ринку, bi

0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0

A

C

B

I

bi Oi 

0,083 0,180 
0,500 0,025 
0,500 0,240 
Загальна оцінка 

0,767 0,445 

Таб  ли  ця 3. Зі став лен ня від нос них оці нок bi та Oi
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На ри сун ку від по від ни ми точ ка ми А, В і С з ко ор ди на та ми (bi; Oi) ви зна ча -
єть ся при ваб ли вість ці льо вих рин ків для ви ко ри стан ня ін но ва цій но го по тен ці а лу
в ці ло му і для кож но го йо го бло ку (табл. 4). По зи ції при ваб ли вос ті ці льо во го
рин ку для ви ко ри стан ня ін но ва цій но го по тен ці а лу під при ємств від по від но до
ін те лек ту аль но го, ви роб ни чо го й ін фор ма цій но го бло ків на ве де но в табл. 4.

Отже, до хо ди мо ви снов ку, що ін но ва цій ний по тен ці ал роз гля ну тої гру пи
під при ємств ви ко рис то ву єть ся на при ваб ли во му ці льо во му рин ку.

Слід за зна чи ти, що роз ра ху нок при ваб ли вос ті ці льо во го рин ку з по зи цій
впли ву скла до вих ін те лек ту аль но го, ви роб ни чо го й ін фор ма цій но го бло ків ін но -
ва цій но го по тен ці а лу кон к ре ти зує прий нят тя управ лінсь ких рі шень від нос но роз -
роб ки ефек тив них за хо дів, спря мо ва них на під ви щен ня оцін ки при ваб ли вос ті.
Де таль ний ана ліз окре мих скла до вих з ура ху ван ням ди на мі ки кон’юн к тур них
фак то рів дасть змо гу ме нед же рам під при ємств уточ ни ти дже ре ло за гроз.

Стан дарт Р2М, в яко му за кла де но ло гі ку фор му ван ня до да ної цін нос ті че рез
ви ко ри стан ня про грам но го і про ек т но го управ лін ня: впро вад жен ня “кре а тив но -
го ме ха ніз му” у “про ек ту ван ня ви роб ни чих по туж нос тей”, стан дарт для “роз вит -
ку про фе сі о на лів, на ці ле них на до сяг нен ня мі сії” з ме тою впро вад жен ня, роз вит -
ку і під трим ки “кре а тив но го ме ха ніз му”, за пуск “ре ор га ні зо ва ної ор га ні за ції” з
“про фе сі о на ла ми, на ці ле ни ми на до сяг нен ня мі сії”, до по мо же ре алі зу ва ти мо дель
про грам но го ти пу управ лін ня на під при єм ст вах, що спри я ти ме під ви щен ню цін -
нос ті їх ніх ак ти вів5.

Ре зуль та ти ана лі зу й оцін ки рів нів скла до вих ін но ва цій но го по тен ці а лу
повин ні бу ти пок ла де ні в осно ву роз роб ки ком п лек су за хо дів, спря мо ва них на
під ви щен ня йо го рів ня і, від по від но, роз ши рен ня адап та цій них мож ли вос тей
під при єм ст ва згід но зі змі на ми умов гос по дарсь кої ді яль нос ті, ство рен ня основ
для ста біль но го фун к ці о ну ван ня й роз вит ку.

Та ким чи ном, роз ра ху нок при ваб ли вос ті ці льо во го рин ку з по зи цій впли ву
пев них скла до вих ін но ва цій но го по тен ці а лу кон к ре ти зує прий нят тя управ лінсь -
ких рі шень сто сов но роз роб ки ефек тив них за хо дів, спря мо ва них на під ви щен ня
оцін ки при ваб ли вос ті.

5
Ке рів ниц т во з управ лін ня ін но ва цій ни ми про ек та ми і про гра ма ми ор га ні за цій: Мо ногр.

/ Пер. на укр. мо ву під ред. Ф.О. Яро шен ка. – К.: Но вий друк, 2010. – 160 с.

(bi Oi) Привабливість цільового ринку 
A (0,083 0,180) для інтелектуального блоку інноваційного потенціалу 
B (0,500 0,025) для виробничого блоку інноваційного потенціалу 
C (0,500 0,240) для інформаційного блоку інноваційного потенціалу 

Загальна оцінка 
I (0,767 0,445) для інноваційного потенціалу в цілому 

Таб  ли  ця 4. По зи ції при ваб ли вос ті ці льо во го рин ку для ви ко ри стан ня 
ін но ва цій но го по тен ці а лу під при ємств від по від но 
до ін те лек ту аль но го, ви роб ни чо го й ін фор ма цій но го бло ків
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